



N. 1784

Errata corrige

DISEGNO DI LEGGE

**presentato dal Presidente del Consiglio dei ministri (BERLUSCONI)
e dal Ministro per le politiche europee (RONCHI)
di concerto con il Ministro della giustizia (ALFANO)
con il Ministro degli affari esteri (FRATTINI)
con il Ministro dell'economia e delle finanze (TREMONTI)
con il Ministro dell'ambiente e della tutela del territorio
e del mare (PRESTIGIACOMO)
con il Ministro del lavoro, della salute e delle politiche sociali (SACCONI)
con il Ministro della difesa (LA RUSSA)
con il Ministro delle infrastrutture e dei trasporti (MATTEOLI)
con il Ministro dello sviluppo economico (SCAJOLA)
con il Ministro per i rapporti con le regioni (FITTO)
con il Ministro dell'istruzione, dell'università e della ricerca (GELMINI)
e con il Ministro delle politiche agricole alimentari e forestali (ZAIA)**

COMUNICATO ALLA PRESIDENZA IL 25 SETTEMBRE 2009

Conversione in legge del decreto-legge 25 settembre 2009, n. 135, recante disposizioni urgenti per l'attuazione di obblighi comunitari e per l'esecuzione di sentenze della Corte di giustizia delle Comunità europee

A seguito dell'Avviso di rettifica pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 227 del 30 settembre 2009, al decreto-legge 25 settembre 2009, n. 135, all'articolo 17, comma 2, in luogo delle parole: «su proposta del Presidente del Consiglio dei Ministri, sentita la Conferenza unificata» leggasi: «su proposta del Presidente del Consiglio dei Ministri, di concerto con il Ministro delle politiche agricole alimentari e forestali, sentita la Conferenza unificata» ed in luogo delle parole: «normativa nazionale e comunitaria, la data di riferimento» leggasi: «normativa nazionale e comunitaria, avuto riguardo ai dati contenuti nel Sistema informativo agricolo nazionale (SIAN), la data di riferimento».

Inoltre, all'articolo 20, capoverso «4-bis», le parole: «delle farmacie comunali li società» si intendano sostituite dalle seguenti: «delle farmacie comunali a società»;

all'articolo 14, comma 1, capoverso «Art. 10-ter», comma 8, le parole: «le doppie disposizioni» si intendano sostituite dalle seguenti: «le doppie imposizioni».